

2010.8 16
星期一

www.scxb.com.cn

热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

合肥

读本



酒店门口砌起的高墙



现场遗留的一截被砍断的砍刀



被砸碎的店门

星报独家

酒店还在营业 门口砌起高墙

围墙血案

整栋房屋被纳入拆迁范围,但一楼的酒店与开发商还未彻底协商好,清晨工人们却运来砖块,大张旗鼓围着店面砌起了围墙,尽管给店面留了个通行的口子,但还是引发了门面房东的不满,两帮人言语不合,争执之下双方居然刀锋相见,造成5名年轻人不同程度被砍伤。目前警方已经介入调查此事。

记者 张敏/文 李超钰/图

祸起:酒店门口砌起一堵高墙

两年前,吴老板从淮南人吴传浩手中租下了这间占地两百多平方米的店面,一直从事餐饮行业,名叫“日月明大食堂”,由于恰处省城长江西路与长丰路交口,所以生意一直很火爆。至今年6月,吴老板接到通知,称该栋楼已经被纳入拆迁范围。看着附近的店面门口画上刺眼的“拆”字,店主纷纷搬迁关门,店面房东吴传浩也开始与这家名叫“振大”的开发商就拆迁事宜进行协商。8月13日,第三次协商未果。

昨天清晨,一批工人用拖斗车运来了红砖,开始在人行道上砌起围墙,这堵墙离还在营业的两家店面仅1米之隔,尽管留出了几米宽的出入口,但越砌越高的围墙让酒店的吴老板坐立不安,“这墙起码要砌两米高,都快盖住招牌了,何况酒店还在正常营业,这么大的损失谁来担负?”吴老板赶紧给远在淮南的吴传浩拨打了电话,并告知了具体事宜。

吴传浩先安排自家的女婿前来协商,与其女婿一起的还有几个公司的朋友。

现场:双方言语不合街头“火拼”

据吴传浩介绍,当女婿来到酒店门口时,围墙已经砌有半人多高,在与现场负责人协调没有结果的情况下,女婿坐到酒店大厅里,静观其变,但对方却聚集了一帮社会青年。女婿看到场面可能无法控制,就开车带着朋友准备离开,但公司的朋友认识合肥这边朋友,于是也电话联系了一帮人来到酒店。

下午2时许,双方二三十人在街头开始对峙,过了没多久,双方开始由争吵发展到推搡动手互殴。据现场的一名朱师傅介绍,在群殴过程中看到有人拿着50多厘米长砍刀,甚至操起了围墙旁边随处可见的棍棒和红砖。

“数十人就直接在店门口干起来了,砖块到处乱飞,路人吓得都不敢过去。”在群殴过程中,多名年轻人被利刃砍伤。据朱师傅回忆,其中一名年轻人腿部被砍了一刀后,瘸着腿赶忙向长丰路方向跑去,后面还追着几个持砖块的青年,最终受伤的年轻人在被迫撵了二十多米远后,一头栽在人行道上,“双手

拼命捂着伤口,但鲜血还是从指缝间渗出。”朱师傅见状赶忙拨打了110和120急救电话。

在短短几分钟内,共有五人被不同程度砍伤。此时,整个现场一片狼藉,在火拼过程中,乱舞的红砖飞进酒店大门内,将整块约有五六厘米厚的钢化玻璃砸个粉碎。

“这伙人实在不要命了,那把砍刀连刀把都砍掉了,前面的刀尖也被活生生折断。”朱师傅介绍。

闻讯而来的120急救车将伤者分别送往武警医院(北区)和合肥市第一人民医院救治。在武警医院急诊室里,两名伤者因为胸口和腿部中刀,在打完麻药后医生正在给其清创缝合。一名文刺青的男子背后被砍了一刀,包扎的伤口还在不停渗血。而在医院外,七八个年轻小伙则凑在一起不停言语,面对记者的到访却很不好。记者辗转获悉,伤者都没有生命危险,多是肌腱断裂,医生已经进行了缝合。

城管:砌墙是否有手续还在调查

在三里庵派出所,记者见到了房东吴传浩,他在医院垫付了2万元医药费后,刚赶到派出所接受讯问。

吴传浩介绍,自己并不认识受伤的那帮人,打架的那些人都是女婿的朋友喊来的。

记者走访中了解到,这栋楼属于商住楼,一楼的商户绝大部分已经搬迁待拆,只剩下那家酒店和隔壁的一家药店暂时还在营业中,而且具体的搬迁时间连他们都不清楚,他们称这一切都是由其房东在负责。

在西侧的一家杂货店,店主正在忙着给物品打包,准备关门歇业。店主告诉记者,7月20日就接到了要拆迁的通知,要求在8月

13日之前搬走。

记者在附近的这家工地转了一圈,都没找到开发商,但意外地发现了蜀山区城管执法车,据其中一名工作人员介绍,他们正在就这堵墙的建造展开调查,至于砌建前是否有完备手续,是否经过部门许可,这一切都还在调查中。

这栋楼的一名住户告诉记者,到目前为止,只有一楼商铺接到拆迁搬走的通知,而楼上数十户住户却从未接到拆迁协商的消息。据消息灵通的居民讲述,这栋老楼将会影响到北门的在建商铺收益,所以按照城市建设需要,被纳入拆迁范围。